

# 我市召开基层党建工作推进会议

本报讯(记者李文静)4月26日,我市召开基层党建工作推进会议,部署开展基层党建工作“抓落实、补短板”行动各项任务。

市委常委、常务副市长、组织部长黎亦涛,市委组织部分有关领导、各镇(街)党工委(工委)书记、分管党群工作副书记、组织委员、农工部长(场)组织科长、市直机关工委副书记、“抓落实补短板”行动相关单位负责人,以及市委组织部驻点各基层党委(工委)组织员等参加会议。

会上,黎亦涛要求,开展好基层党建工作“抓落实、补短板”行动及基层党建工作,要提高政治站位,切实增强增强基层组织力的认识。各基层党委(工委)务必强化“抓好党建是本职、不抓党建是失职、不好党建是渎职”的意识,将思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,以提升基层组织力为重点,以抓落实、补短板为主要内容,把基层党建工作抓牢、抓出实效。二要明确目标任务,切实

强化“抓落实、补短板”的部署。坚持做到高位推动,切实加强组织领导,坚持实事求是,对标推进,明确工作时间和任务节点,将各项工作任务落实到位,责任压实到人,确保各项工作按时间节点高质量扎实推进。三要明确工作重点,切实强化“抓落实、补短板”工作措施。要落实好政治建设、组织建设、组织生活三大任务,着力补齐带头人队伍、党员作用发挥、基础保障、基层治理、主责主业、奖励激励等六大方面的“短

板”。四要坚持问题导向,切实增强“抓落实、补短板”的实效。要及时发现问题和不足,列出问题清单,细化整改措施,明确整改单位和负责人,明确整改时限,形成针对性整改方案,从严对标整改整。五要加强督促指导,切实强化基层党建工作的督导力度,倒逼各项工作责任的落实,切实把我市基层党建工作重点任务抓好、把“短板”补

齐、补强,实现全市基层党建工作全面进步、全面过硬,为我市经济社会等各项事业高速高质量发展提供坚强有力的组织保障。

会议传达了中组部基层党建工作重点任务推进会议精神,解读了《关于开展基层党建工作“抓落实、补短板”行动的方案》,并对2018年基层党建工作重点任务进行具体部署。

石城、安铺、营仔等镇(街)党委主要领导作党建工作情况发言。

## 我市依法取缔一间非法砖厂

本报讯(记者李文静 特约通讯员王德斌 张思燕)4月28日,我市组织住建、国土、环保、城北街道等部门开展联合执法行动,对位于城北街道大塘村委新屋村老虎岭附近,占地120亩的一间非法砖厂依法进行强制拆除。

记者在现场看到,该砖厂已被围挡起来,三台钩机正在拆除作业,执法人员在一旁监督指导,对该厂的工棚和机器进行清拆。

据了解,该砖厂是廉江威发建材有限公司租用新屋村集体土地,于2013年开建,主要生产环保空心砖、陶瓷建筑用砖,由于证照不齐,数次被当地政府责令关闭。

砖厂方称,其生产的是环保空心砖和陶瓷建筑用砖,前段时间已投入巨资搞技改,生产符合环保要求,证照目前正在程序申办,而我市市委、市政府则表示,对群众举报的污染问题要一查到底,对于证照不齐,手续不完备的企业,发现一间查处一间,绝不手软。

## 文明在身边 传递正能量

本报讯(记者罗章)“现在社会上还是好人多啊!”5月5日,中山六路一名老人开摩托车载重摔倒被救起,引来一片赞美之声。

当日中午10时许,一名60多岁的老人开着一辆载重摩托车经过中山六路,车上载着一包袋装和一包化肥,重三百斤。当开到中山六路石云汽修厂附近时,前胎不慎爆炸,老人连人带车重重摔倒在路中间,摩托车和重物把老人的右腿死死压住,动弹不得。危难之时,经过此路段的市文广新局干部苏廷欣见状立即赶上前去救助,帮助老人移开重物把腿抬出。所幸所载重物为软体物品,老人没有造成重伤,苏廷欣热心地把老人扶到路边安置好。此时,另外一名中年男子也跟着赶过来,协助苏廷欣把损坏的摩托车及重物移至路边安全地带,路过的群众纷纷为他们点赞。老人感动地说:“这两个同志真系无错得!”

## 罗州街道团工委组织部分团干及团员重温入团誓词活动

本报讯(通讯员林羽)5月4日上午,罗州街道团工委组织部分团干及团员观看共青团广东省第十四次代表大会闭幕式暨全体代表重温入团誓词直播活动,并与直播同步进行宣誓。团市委有关领导和该街道辖区10个社区团支部书记及团员代表共20多人参加活动。

团市委有关领导指出,这次重温入团誓词活动不是走过场,而是一次生动的思想教育。他要求共青团员要时刻牢记自己肩负的责任,带好头,起好步,努力事事争做榜样,尽职尽责做好本职工作。



# 磨破嘴皮终不悔 真情大爱写人生

### ——走近全国模范人民调解员李亚胜

本报记者 揭英隆

有人说调解工作是“跑断腿、磨破嘴”的苦差,但李亚胜说,“带着热情与感情去做事,你就不会感到烦。从事人民调解工作,最需要的是耐心。”作为人民调解员,无论是在职,还是退休后,李亚胜总是满腔热情地投入工作。

今年已63岁的李亚胜,于1993年从部队转业回来,被安排到廉城(罗州街道)司法所工作,直到2016年退休,一干就是23年,退休后又回到调解岗位继续为民服务。

#### 不变承诺,换来邻里和谐安宁

“李亚胜之所以能做好群众工作,成功化解各种矛盾纠纷,除了群众信任之外,和他的工作信念是分不开的。”罗州街道的领导如是说。

李亚胜每年调解和参与调解各种民间纠纷80多宗,20多年来累计调解2000多宗,调解率达100%,成功率98%以上,没有因调解不及时,方法不得当,用法律条文不正确导致矛盾激化或民转刑事件的发生。他曾被司法部授予“全国模范人民调解员”荣誉称号,他还被评为广东省安置帮教先进个人,湛江市司法行政系统先进个人(6次),湛江市“十佳司法所长”和“荣立湛江市司法系统个人三等功”一次。

“天下无不可化之人,但恐决心未至。只要你站得正,断的公,付出真情,没有解决不了的矛盾。”皮肤黝黑、身材魁梧、声音洪钟的李亚胜工作上十分周到细致。在处理每一宗纠纷中,他总是想方设法,用心、用情努力化解矛盾纠纷,把和煦的种子播撒在基层的土地上。

2009年7月,辖区内的来龙图酒吧发生了一起女啤酒推销员死亡事件,死者家属聚集上百群众在



廉江大道上拉横幅,阻碍交通,情绪激动,围困该酒吧。当时,李亚胜身患重感冒,高烧40度,正在医院输液,接到电话后,他二话不说,马上拔下针头,赶赴现场,维护现场秩序,做好劝散工作,随后召集双方当事人经过多次的调解,终于双方就赔偿问题达成一致意见,成功地平息了此事件。正在高烧中的李亚胜却晕倒在调解室中。当事人双方目睹这一幕都深受感动,先后给李亚胜送来锦旗。

善解疙瘩,群众“司法110”“谢谢,谢谢。”罗州街道新北

社区下东经济合作社的几位农民紧紧握着李亚胜的手连声说:“原来该经济合作社修改年红利分配的规则,其中关于外迁人口能否享受红利的内容,引起了纠纷。李亚胜闻讯后,马上率队深入了解情况,经过两个多月的摸底调查和调解,终于拿出了一个合理的调解方案,一场纠纷化为无形。”

“有问题,找亚胜。”成了当地老百姓的头号事。在当地群众的眼中,李亚胜是个“热心肠”,群众间有什么大小矛盾,只要找他,几乎没有解决不了的。仅2009年,他处

理完非常正常死亡的案件12宗,有效控制了群体械斗、围攻等群体性事件及民事转化为刑事的苗头;连续作战10天解决了持续七年之久的南街经济合作社债务矛盾;理清了梁屋地村及小江边村两条城中村将近一个世纪的土地抵押,使两条相邻城中村握手言和,签订了土地归属协议,协调市直机关局化解矛盾,摆工和过火伤害纠纷等多种案件;协调社区及企事业单位调解纠纷30多宗。

因为李亚胜在查阅卷宗

三调联动,创新方法破解难题

揭英隆 摄

## 关于敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员限期主动交代问题的通告

为切实贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神和省委、湛江市委及我市市委扫黑除恶专项斗争专项工作会议决策部署,深入开展扫黑除恶专项斗争工作,根据国家相关法律法规规定,按照既严在前、宽严相济的执纪原则,市纪委监委敦促本市涉黑涉恶公职人员(含村(居)委会、村(居)民小组干部)认清形势,丢掉幻想,主动交代问题,争取宽大处理。现就有关事项通告如下:

一、对涉嫌违反党的纪律,背后参与、组织领导涉黑涉恶活动,纵容包庇黑恶势力,为涉黑涉恶犯罪分子通风报信、泄露机密,干扰调查、包庇袒护,甚至充当“保护伞”、“黑后台”的公职人员,限期于本通告发布之日起至2018年5月31日前,到市纪委监委主动交代涉黑涉恶违纪违法问题。

二、对在本通告规定时限内到市纪委监委主动交代本人违纪违法问题,检举他人或者其他人应当受到党纪政务处分或法律追究的问题,经查属实的;主动挽回损失,消除不良影响或者有效阻止危害结果发生的;主动上交违纪违法所得的;有其他立功表现的,依纪依法从轻或者减轻处分。

三、由于特殊原因,本人不能在规定期限内到市纪委监委、市监委主动交代违纪违法问题的,可以委托他人先代为说明或者先以信函、

电话等方式交代违纪违法问题,并于其后十五日内到市纪委监委、市监委如实交代本人违纪违法问题,认定为主动交代。

四、对在规定期限内,拒不交代问题的;按照本通告发布后仍不收敛、不收手,顶风违纪违法的,一经查实,依纪依法从严从重惩处。

五、涉嫌违纪违法公职人员的亲友应积极配合做好敦促、规劝工作,督促其主动交代问题,争取宽大处理。

六、欢迎广大人民群众检举揭发行使公权力的公职人员违纪违法问题,市纪委监委对检举揭发或提供相关线索的予以保密;对打击报复举报人员和协查人员的,依法追究相应责任;对泄密的,根据情节轻重,追究责任。

七、市纪委监委、市监委设立公职人员主动交代违纪违法问题受理中心,负责受理主动交代、检举事宜。

受理中心地点:廉江市纪委监委信访室(廉江市五一一路1号)。联系电话:0759-6624111。

中国共产党廉江市纪律检查委员会  
廉江市监察委员会  
2018年5月7日

## 关于举报涉黑涉恶腐败问题线索的通告

为贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,充分发挥纪检监察机关监督执纪问责的职能作用,全面深入排查涉黑涉恶腐败问题线索,坚决打赢我市扫黑除恶专项斗争,特通告如下:

一、举报对象  
党员干部及行使公权力的公职人员,含村(居)委会、村(居)民小组干部。

二、举报内容  
(一)党员干部和其他行使公权力的公职人员把持基层政权,操纵破坏基层选举;垄断农村资源,侵吞集体资产;利用家族、宗族势力横行乡里,称霸一方,在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中,勾结黑恶势力煽动闹事,侵害群众安全和利益等问题。

(二)党员干部及行使公权力的公职人员放纵、包庇甚至为黑恶势力充当“保护伞”的问题。

(三)党委和政府、政法机关、相关职能部门及其工作人员,在推动扫黑除恶专项斗争中工作不力、失职渎职的问题。

(四)其他涉黑涉恶腐败问题线索。

三、举报方式  
举报电话:0759-6624111;举报地址:廉江市纪委监委信访室(廉江市五一一路1号),邮编:524400。

欢迎广大人民群众以来信、来电、来访方式向市纪委监委检举揭发涉黑涉恶腐败问题线索。本通告自发布之日起施行。

中国共产党廉江市纪律检查委员会  
廉江市监察委员会  
2018年5月7日

## 遗失声明

廉江市罗州街道陈菊遗失《营业执照》正、副本,注册号:4408160029149,声明作废。

## 遗失声明

廉江市石城镇罗富福村二队49号王煜良遗失廉江市公安局2006年签发身份证1份,声明作废。  
廉江市吉水镇禄光村一队70号阮瑞光遗失廉江市公安局2015年签发身份证1份,声明作废。  
廉江市石城镇三角塘村37号杨柳春遗失廉江市公安局签发的户口簿壹本,声明作废。

## 广大人民群众行动起来,积极检举揭发黑恶势力犯罪行为!